
今回紹介している保護者アンケートは、①教育活動に関するアンケート ②子供の生活に

関するアンケートのほかに ③「浦河小学校を知人友人に勧めるとしたらどれくらい勧めま

すか」というおすすめめ度アンケート（１０点満点）も行いました。その結果が、下のグラ

フです。またその理由や、その他学校に対する意見や感想など、自由に記入していただきま

した。全てにお応えすることはできませんが、これから職員で反省・分析をし次年度からの

学校経営の参考にしていきたいと思います。

浦河町立浦河小学校 学校だより №４３

発行：令和 ３年２月 ５日

【浦河小学校の教育目標】

「自ら学び心豊かに 自分の夢や

希望の実現に励む子の育成」

「かしこい子」「心ゆたかな子」「たくましい子」

低い おすすめ度が 高い
全くすすめない どちらとも言えない 大いにすすめる
１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ １０

人数 ０ ０ ０ ０ ６ ５ １０ ２１ １５ ２４
割合(％) 0 0 0 0 7.4 6.2 12.4 25.9 18.5 29.6
このアンケートは顧客満足度調査の一つで、１０段階評価のうち、９・10

は大いに満足、７・８は普通。６以下は不満とし、数字が少ないほど不満が

多いことを表します。また、９点＋10点の人数から６点以下の人数をひいた

数がプラスの場合、全体として満足している、一方マイナスの場合は全体と

して不満であるという一つの指標として捉えることが出来るものです。

（１５＋２４）－（６＋５）＝＋２８ → おすすめ度が高い
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・担任の先生を始め、教職員の皆様にお世話になっ ・担任に任せきりにせず、学校全体で子供たちを見

ております。行事やクラスのお便りなど、先が見 守ってくれています。ありがとうございます。

通しやすい運営を心がけてもらっていると思いま ・先生方の雰囲気がよいと思います。先生方がギス

す。これからもよろしくお願いします。 ギスしていないため、子供たちものびのびできる

・意欲のある先生方と優しい仲間がたくさんいる浦 のかもしれません。いつも感謝しております。あ

河小はオススメするに値します。 りがとうございます。

・子供達の笑顔が多く、イキイキしている。 ・担任の先生がすごい親切で子供にもあっているた

・少人数で、多過ぎず、少な過ぎず、子供一人一人 め逆に他の先生になってからが不安。

に対応してくれていると感じるから。 ・学年にひとクラスは、先生の目が届きやすいと思

・校長先生が、とても子供に寄り添っている気がす う。少ない中でのデメリットもあると思うが、メ

るので。 リットもあって、そのメリットを受けられる面が

・担任の先生や支援員の先生がとても一生懸命に子 我が家にとっては助かると思っている。

供達と向き合ってくれ、学習面はもちろん色々な ・その子に合った対応をしてくれるため。

体験をさせてくれたり、生徒たちの意見を積極的 ・１学年１クラスの小規模学校ならではの全員の顔

に取り入れてくれて生徒が自分達で考えたり、学 が見える関係が好きです。いつも一生懸命してく

んだり色々成長させてくれるところ。また時代に ださる先生・職員の方との距離も近いと感じてい

沿って新しい事にもどんどん挑戦しているところ ます。

も良いと思う(自粛期間のzoomやzoom参観日など) ・浦小独自の縦割り班があることによって、他の学

・親の子育ての大変さにもすごく理解を示してくれ 年の生徒とも関わりがもてて良いと思います。学

る。 校の雰囲気もいいと思います。



今年度は新型コロナ感染症の影響で、様々な活動が中止または縮小しなければならないと

いう事態になりました。特に昨年の今頃は、この先世の中はいったいどうなってしまうのか

感染拡大とともに不安も大きくなっていったことを思い出します。でも、人は嘆き悲しむだ

けでなく知恵があります。助け合いの心もあります。時には我慢したり耐えることも必要で

すがお互いに愚痴り合い、悲しみや苦しみを共有することによって、少しだけ心は晴れるも

のです。 お寄せいただいた様々なご意見大変ありがとうございました。

・浦河小学校は、どんな子でも温かく寄り添ってく ・以前行っていた、漢字キングは他の学校の保護者
れる。課題のある子にも優しい学校だと思う。 からも注目の内容だっただけに無くなった今は残

・先生方も、担任関係なくみんなが、同じように接 念です。長年やっていた良きものが無くなった今、
してくれる。勉強熱心で常に子供たちや保護者の 覚える・書くという事から離れてきていると感じ
ことを考えてくれている。子供たちも縦の関わり ています。
ができていて下の学年の子にも声をかけてくれた ・自己学習の内容や方法の自由な方針は良いと思い
り面倒を見てくれたりする。アットホームな感じ ますが、うちの子だけかもしれませんが自己学習
も受けてこの学校で良かったなと思う。 といえば高学年になっても漢字練習をしている。

・子供の話や、先生方の対応も含め、とても良い学 自分が子供の頃より勉強の仕方に広がりがなく、
校だなと感じています。何よりも子供が楽しく学 教科の予習も復習もしていない。もし可能なら、
校に行けているので安心です。 上手に自己学習している人のノートを紹介すると

・良くも悪くも１クラスずつしかなく、何かトラブ か、こんな本面白かった、ためになったなど、子
ルが起きた場合でも６年間同じ顔ぶれで過ごすこ 供の声がもう少し入った学級通信を出すとか、紹
とになりますが、少なくとも我が子の学年は大き 介するとか、子供の視野が広がるように子供の視
なトラブルはなかったように感じますし、みんな 点からアプローチがあるといいのではないかと思
で協力して、色々なことを乗り越え、成長してい いました。２人それぞれの学級通信で、お知らせ
けるようご指導くださっていると思います。転校 や図工の作品の写真、先生の感想はあるけど、子
生がなじみやすい雰囲気も良いと思います。 供自身の声がないので、もう少し知りたいなと思

・自身の子供の教育のことではとても満足していま いました。
す。９くらい。 ・通知表が２回に減った分、大きな休みに入る夏休

・少人数のため、学習面でのコース分け指導など、 みや冬休み、どこが弱かったか見直しにくいです。
一人一人ときちんと向き合ってくださっている。 せっかくのお休み、弱かったところをうまく見直
縦割り班での掃除など、他学年との関わりがあっ す機会にしたいです。
て、とてもいい。 ・浦小に限らない話しで申し訳ないです。給食の献

・自分の子供の担任では無くても先生が親の相談に 立を見直してほしいです。パンと麺とか、炭水化
乗ってくれる事が有り難いです。 物が多い気がします。味覚や食感等家庭以外の味

・先生方が温かい。 を知るチャンスなのに、おかずがチーズとか、枝
・生徒の個別の状況を理解して丁寧に教育にとり組 豆とか、ほぼ調理してないのばかり出してますよ
んでいる。 ね。なんだか、給食って食育の場だと思っていた

・校長先生が毎朝校門で立っていて子供達の顔や名 のに。献立表もアレルギー重視で材料を細かく表
前を覚えてくれている事がとても良いと思うから 示しているのはわかりますが、自分の時代は、ご
です。 はんはエネルギーになる、野菜は体の調子を整え

・勉強などなかなかついていけない子達に合わせた る、肉や牛乳は‥‥とかコメントがあったので、
りしっかりと力を入れてくれているから、子育て あまり好きじゃないけど、目にいいなら頑張って
で同じ悩みを持っている人に勧めたいと思いまし 食べるかとか知らず知らず知識になったのに、今
た。 の献立や献立表に魅力を感じません。残念です。

・先生方が皆親切で、声かけやすく、相談しやすい 子供が給食を食べれらるのは一生のうちで僅かな
開かれた学校だと思います。 期間です。色々な面で至急改善を望みます。

・運動会も学習発表会もできる範囲で良識の中行っ ・先生の指導方針が良く分からないので満点にはで
てくれました。 きません。（２名）

・１人、１人違う子供の性格を先生方はきちんと理 ・生徒の意見を聞いていないことがある。
解して、子供の目線にもなり、とても親身にして ・何か問題があった時等、話は聞いてくれるが改善
くれている。 の為、今後の対策等の対応に先生方の意欲が感じ

・情報発信をこまめに行うことを続けてもらいたい。 られない。他校での話などを聞くと、もう少し頑
張って貰いたいと感じてしまうから。


